
• Çàäà÷à G

Ôîðìàîëüíîå óñëîâèå:

Ïðèõîäÿò ÷èñëà. Êàæäîå ìîæíî ëèáî ïðîïóñòèòü, ëèáî ïîëîæèòü â ñòåê. Òàêæå ìîæíî âûòàñêèâàòü
÷èñëà èç ñòåêà. Íåîáõîäèìî âûïóñòèòü âñå ÷èñëà â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ.

Ðåøåíèå:

Î÷åâèäíî, ÷òî åñëè î÷åðåäíîå ÷èñëî ìèíèìàëüíîå òî åãî íóæíî ïðîïóñòèòü äàëüøå. Íå ìåíåå î÷åâèäíî,
÷òî åñëè ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ëåæèò íà âåðøèíå ñòåêà òî íóæíî åãî îòòóäà âûòàùèòü. Åñëè íè îäíî
óñëîâèå íå âûïîëíÿåòñÿ, òî ó íàñ íåò âûáîðà, êðîìå êàê ïîëîæèòü ÷èñëî â ñòåê. Îñòàëîñü áûñòðî
íàõîäèòü ìèíèìàëüíîå ÷èñëî èç îñòàâøèõñÿ. Ýòî ëåãêî ñäåëàòü ìóëüòèñåòîì.

• Çàäà÷à H

Íàáëþäåíèå:

Ïîñëå (1000+999+ ...+1) = 500500 ñåêóíä ðûáêè â ëþáîì àêâàðèóìå áóäóò ðîæäàòüñÿ êàæäóþ ñåêóíäó
=> îòâåò íå ïðèâîñõîäèò 500501.

Ðåøåíèå:

Áóäåì ïîääåðæèâàòü ñåò ïàð (ìîìåíò_êîãäà_ðîäèòñÿ_î÷åðåäíàÿ_ðûáêà, íîìåð_àêâàðèóìà), íîìåð òå-
êóùåãî àêâàðèóìà, ó êîòîðîãî ìû ñòîèì è òåêóùèé ìîìåíò âðåìåíè. Áóäåì áðàòü ïåðâûé ýëåìåíò ñåòà
è ïðîâåðÿòü, óñïååì ëè ìû äî íåãî äîéòè. Åñëè íåò � îòâåò íàéäåí, åñëè äà � ïîìåíÿåì ìîìåíò âðå-
ìåíè è ïîçèöèþ, óäàëèì ïåðâûé ýëåìåíò èç ñåòà è äîáàâèì íîâûé. Èòåðàöèé áóäåò íå áîëüøå, ÷åì
ìàêñèìàëüíûé îòâåò, ïîýòîìó âðåìåíè õâàòèò.

• Çàäà÷à I

Òèïè÷íàÿ çàäà÷à íà rope.

Ðåøåíèå:

Çàâåäåì rope. Áóäåì âûðåçàòü îòðåçîê è âñòàâëÿòü â íà÷àëî. Âñ¼.

• Çàäà÷à J

Ôîðìàîëüíîå óñëîâèå:

Íóæíî äîáàâëÿòü ýëåìåíòû ïî êîäó, óäàëÿòü ïî êîäó, ìåíÿòü çàí÷åíèå íàäåæíîñòè è èñêàòü n�íûé
ýëåìåíò ïî ïàðå (íàäåæíîñòü, id).

Ðåøåíèå: Çàâåäåì map (îáû÷íûé èëè unordered) èç êîäà â ïàðó (reliability, id). Òîãäà ïåðâûå
3 âèäà çàïðîñîâ î÷åâèäíû. ×òîáû äåëàòü ïîñëåäíèé çàïðîñ èñïîëüçóåì tree èç pbds. Ïðè çàïðîñàõ
äîáàâëåíèÿ/óäàëåíèÿ áóäåì äîáàâëÿòü/óäàëÿòü ýëåíèåíò. Ïðè èçìåíåíèè � óäàëÿòü ñòàðûé è äîáàâëÿòü
íîâûé. Äëÿ ïîñëåäíåãî çàïðîñà áóäåì äåëàòü find_by_orderer. Âñ¼.
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